

www.cccanada.org

15-155 East Beaver Creek Road Richmond Hill, ON, L4B 2N1 Tel: 905-907-1944 / 647-799-6333 Canada Toll-free: 1-855-907-1944 Fax: 905-907-1439

Email: ccc@cccanada.org Website: www.cccanada.org 第37期2024年11月 教会资源通讯

オ直が人 衛体版



传真道、行正路,感谢神赐同路人

陈燕薇传道 加拿大福音证主协会总于事

神的呼召和感动,一直在跟随祂的人中间动工。早在1971年四月,神带领中国内地会属下的证道出版社,与中国主日学协会的香港分会,合并成为一个新的机构——福音证主协会(简称为"证主",下同)。五十多年来,"证主"不但持续地服侍香港的华人教会,而且日渐扩展到世界各地华人聚居的地域。只是,无论在那一个地区,"证主"事工的基因,仍然是植根在文字和基督教教育这两方面。

神赐予忠川能教导别人的人

随着时代的需要,"证主"分别在台湾、美国、新加坡、加拿大,马来西亚等地成立了办事处。为了联系各区的事工,以增强资源之效能,"国际福音证主协会"在1990年成立,由当时香港证主总干事薛孔奇先生同时兼任"国际福音证主协会"总干事。至1999年,回应网络世界的发展,又成立了"国证网络",借着电脑及互联网科技,为各"证主"区会及友好机构设立电子平台,提供不同的服务。

福音证主协会的加拿大区会(简称为"加证",下同),在1989年成立。加证迎接了当时大量的香港移民,为加拿大的华人教会提供传扬福音真理、栽培信徒成长的资源。当时中文圣经、释经书及参考书都非常缺乏,"加证"先后引入了《证主百科全书》、《证主圣经神学辞典》、《证主21世纪圣经新释》、《恩颂圣歌》诗集、以及各式各样的灵修、主日学课程、影音教

材……等。又与中国神学研究院合作出版《圣经串珠、注释本》,贯彻了"证主"致力"以圣经教导事工建立坚强教会"的理念。

其实,"证主"教导真理的模式,并不是局限在书面文字或课室之内。"证主"从1978年开始圣地遊学团的事工,帮助信徒踏足主耶稣基督及使徒在地上生活的脚踪,切身处地的感受圣经时代的生活环境。"加证"又在这方面发扬光大,开设了多个教会历史主题的路线,前往欧洲各地,寻问教会在神学、音乐、文学、差传,护教各方面的信仰实践。又从这些经历中开发出不同的书籍、月历,福音工具和教材。

感谢神一直赐予合适的同工,多年来承接事工的召命,回应神家的需要。更有很多弟兄姊妹义务的参与,不计报酬的付出时间、金钱、精神;多方的鼓励、扶持,守望与帮助。为大家的陪伴和信任,"加证"大大的赞美神。





(接上页)

神让万物各按其时成为美好

"证主"也没有忘记中国国内众多同胞的需要。"加证"的老师经常探望国内的信徒;又从2005年开始,与"美证"合力推动"爱心植苗计划",鼓励北美信徒支持国内传道人子女及贫困儿童受教育。近二十年来,我们已帮助了3,300多名儿童;当中大部分完成高中学历,更有200多人就读专科、大学及神学院。更重要的,是孩子们在各种营会及活动中,得闻福音,种下信仰的根基。因为环境的转变,"植苗计划"已在今年暑假后终止。但深信神的恩典仍在他们中间,继续引领他们人生的路途。

过去几年的疫情、战火、经济衰退,叫我们许多的事工计划受到拦阻和打击;但神又为我们兴起了新的机会。"加证"每年一度的主日学及圣经教导事工研讨会,在拦阻中化整为零,成为很多信徒每周六早上的属灵加油站。我们带头以手机上的社交平台推动"静思100"读经运动,让参加者建立了读经的好习惯。

更感恩的是,"加证"多年来努力完成的成人主日学课程《3D研经系列》(简称《3D》,下同),透过社交平台的语音广播和电讯网络,亦在疫程中被广泛使用。

成为帮助众教会"更深入、更多层面、更对准神"的圣经学习工具。我们也从今年开始,为欧洲的信徒展开了为期两年的培训计划。每周使用《3D》作为教材,帮助参加者从初信到成长、从学员到老师。

从各地信徒的回馈,我们看见神已经使用《3D》,默默地装备按正意分解真理的教师, 抗衡在末世多方欺骗信徒的异端。在公开敬拜 受阻扰的地方,《3D》也成为教会牧养信徒, 建立领袖的资源。

神让圣徒各尽其职建立教会

"加证"三十五岁了,这是一个有趣的年龄。论语中有"三十而立、四十而不惑"的说法,三十五,正好在两者之间。这就是说,"加证"已经能够立足于世,但遇到事情的时候,仍然会感到困惑。

古人的做法,是等。所谓"五十而知天命",是指等到五十岁的时候,就知道那些是不能为人力支配的事情而(不得不)"乐知"天命。反观"加证",我们不是靠自己个人的能力增强,而是坚信神的召命。无论得时不得时,仍然仰赖神的应许,顺服神的带领。我们并不是什么都会做,但是神所交付的,"加证"都会忠心去完成。

使徒保罗在以弗所书中提出教会是基督身体的概念,并且在四章16节提出,我们都是连于元首基督,因而有"百节各按各职,照着各体的功用彼此相助",好叫身体渐渐增长,在爱中得建立的本分。当然,保罗所指的,不是限于以弗所一地的信徒群体,而是包括了历世、历代,世界各地的教会。因此,"证主"服侍的定位,就是按照不同时代的机会和需要,为各信仰群体供应所需用的资源。方式可能一再变化,心志却是坚定不移。

这个画面,让我想到小时候家中的一床"百家被"。那本是一方小小的被子,但是因为上面有很多不同颜色、花纹、色彩的小方块或布条,并合出基调相同,但又变化多端的漂亮画面。最宝贵的,是被子承载了家人、群体的付出、参与、期许、祝福,信任和关爱。

感谢神,也谢谢大家对"加证"事工的支持。 你们的同行,就是一份美丽、温馨的礼物,给我们 带来身体、心灵的温暖和动力。



基督教教育的挑战与梦想

基督教教育事工



-2024年加拿大ABC大会侧记

张林传道

加拿大福音证主协会副总干事

面对挑战

"证主"过去几十年以来,一直在努力推动基督教教育事工(简称"基教")。近几年,更是多次与基督徒教育促进会合作,一起在加拿大举办基督徒教育大会(Access Bible Convention, 简称ABC大会)。

总结过去几届ABC大会的经验,"基教"这个名字对信徒似乎很熟悉,却又不知道具体是指什么;因此对信徒来说,"基教"好像没有什么具体内容。对牧者来说,"基教"的范围很宽泛,像是个万能膏药,教会的任何事工都可以往"基教"上贴;然而,"基教"又似乎只在一定的范围内才起作用。其实,Access的意思是"通道、途径,机会或权利"。大会以之为名,就是盼望"基教"能够让更多信徒通达神的话语和教训,得以成长。

从第一届开始,我一直参与ABC大会的筹备和组织。在此,分享一些经验,希望能够抛砖引玉,激发各位同工和肢体,一起推动"基教"的发展,共同为主的事工出力。

处理张力

我个人的观点认为,"基教"第一个要处理的张力,就是"大国寡民"(国土很大,人民很少)的状况;就是"基教"的内容丰富,受众却有可能很少。ABC大会主要服侍国语信徒群体,目标受众本就不多,而愿意参与的人数更少。面对此难题,我们首先要通过和各教会及牧者同工的紧密配合,把有共同异象的教会组织起来。其次要找到教会之间有共识,都要解决的课题,才能把有效人群集中起来。

第二个要处理的张力,是教育的有效性问题。诚然,"基教"可以复盖极大的范围:从崇拜到圣经研读,到家庭生活,都可以成为教材,改变信徒的生命。然而,信徒并不关心我们的研究范畴,参加者最终关心的是这些课题是否有用。因此,一些浅尝即止的讲座对信徒是没有意义的。信徒们想要在有限的时间内,学到触动自己,对生命有帮助的东西,好让自己门徒之路好走一点。

更深一层的研究会发现,"基教"的第三个课题,是如何去设计,或者去帮助信徒选择课题。北美的基督徒有无尽的属灵资源可以参考:名牧讲道,教育家授课,网络资源等。众肢体已经在五光十色的选择面前无所适从,不需要我们再额外提供更多的选择。

然而,我们知道,大部分的基督徒没有时间、判断力 去分辨这些资源的优劣和真伪;也没有跨宗派、跨历史的 眼光看到我们这个时代中门徒的真实需要到底是什么?我 们福音派教会缺乏什么?唯有量身定做的设计、有目的的 引导、有焦点有突破,才可以让这些有能力、有资源,却 没有方向的肢体们得到益处。

敢于梦想

在筹划2024年的基督徒教育大会的时候,同工们更深一层的去考虑信徒们的生活。从"圣经、信仰、生活"三合一的原则出发,反思我们这个时代的信徒在生活处境当中(因为我们也是其中的一员)最主要的挣扎是什么?"基教"要如何教导、建立、乃至陪伴大家成长?

因着主的带领,特别在福音正道神学院的荣誉教授苏文隆牧师的帮助下,大会筹备的委员们很快达成共识。我们选择了"灵命塑造"作为今年的方向。因我们都感到,灵命塑造这个课题虽为华人教会普遍关心,但却还没有讲透、讲清楚,也没有得到足够的重视;以至于牧者、信徒不知道如何深入下去。

感谢神的恩典,美国福音正道神学院的前院长刘富理牧师愿意利用他丰富的教学和实践经验,进行主旨信息的教导。大会除了两堂主题资讯之外,还邀请了来自美、加、新加坡的多位资深学者和牧者来同工。大会的内容,深入阐述灵命塑造的圣经和神学基础;探讨教会的策略制定、协调和前行;甚至还涵盖了家庭、职场的应用,涉及到了各个年龄层的实践。

大会顺利结束后,我们还提供了录影供注册了的肢体去温习,也同时开放给更多的肢体去观看、去继续深入学习灵命塑造的课题。我们希望,"基教"不仅是一天的事情,而是通过这一天的深入教导,让这些信息能逐渐的渗透信徒的生命,从而陪伴他们的一生。

这2024年我们已经走过了大半,迈向2025年的时候,我们希望各教育机构、各教会的教牧同工和肢体们,和我们有更深、更广泛的合作,一同推动"基教"。也盼望神在这条路上,借着你、我微小的事奉,造就更多遵守神话语的门徒(太28:20a)。

禾场如此的广大,神指明的异象又是如此的清晰,还 有什么可以阻止您和证主在服事我们华人信徒的道路上砥 砺前行呢?







宣教事工新动向

张林传道 加拿大福音证主协会副总干事

多年来,面对时代和环境的需要,"证主"适时而变,不仅服事范围拓展到大陆以外的其他华人群体,也从线下拓展到线上。时代在变,我们为海内外华人宣教的心没有变,坚持圣经真理的教导没有变,培养教会领袖的方向也没有变。

时代剧变·异象更新

"证主"在内地的宣教可以分为五个阶段:七十年代为中国守望祷告,八十年代运送圣经等资源进入大陆,九十年代进行工人培训,公元二千年前后开始集中进行圣经教导,随后二十年,证主着重教会同工领袖的建立。过去二十多年,"加证"的宣教服事,恰逢圣经教导时代的开始,并进入教会领袖培训的新篇章。我们见证了神如何恩待内地的教会,更加因着和众教会的合作,为神国的拓展,为祂子民的成熟长大,成就了大事!

"加证"宣教事工的异象,一直按照时代的政治和经济环境转变而更新。面对大陆(和部分香港教会)小组化的大趋势,让我们更加坚信,过去三十年专注培养小组长、领袖,扎根圣经教导的方向是神对"证主"的重用。"加证"会继续提升领袖、组长的培训力度,在圣经根基、生命翻转、灵命成长以及小牧人培育各方面多下功夫,坚持陪伴他们长成,好成为神国重用的领袖。

再者,除了坚持深耕内地以外,"加证"还敏感地发现了神赐给普世华人教会的三个新异象:首先是人员全球化流动的趋势。不仅许多的内地领袖和信徒有海外进修学习的机会,他们也会回流内地,给内地教会带来新的动力。其次是网络的兴起。尤其是疫程前后网络学习和培养成为常态,给证主的宣教事工带来了新的契机。还有,信徒宣教意愿逐渐兴旺。在经济和政治环境转化、疫情反复的情况下,弟兄姊妹们都拷问自己的归宿,因此更有广传福音的热忱。

因此, "加证"提出了扩大宣教"本土化、网络化、 径向化"的策略,作为宣教事工的新动向。

"本土化、网络化、径向化"

对内地宣教而言, "本土化" 意味着招聘更多的当地同工、义工,协助大陆事工的拓展(如《3D》的微信平台)。这也意味着宣教机构对教会的协助不再是强行灌

输 "我们能"的课程(即外来者擅长的事工),而是"他们要"的事工(即当地需要的教导,如基督化家庭、二代问题、传道人的挣扎与成长等)。"网络化"意味着带来更大的灵活性,可以复盖更广大的物理空间,得到更多符合真理的资源。而"径向化"则意味着内地教会的成长是海内外所有华人教会宣教的最终目标。

"本土化、网络化、径向化"的策略,也拓展了新的宣教空间。此策略不仅帮助加国,欧洲及英国的信徒在本地接受装备,为成为宣教士打好基础;也因着"网络化"而突破了地域界限,把加、美、欧洲,香港和大陆的信徒领袖的培育联接起来。而以上的所有努力,都指向有目的的宣教,即"径向化"。"径向化"意味着无论是实体或网络事工;无论是一个短期的灵命成长课程,还是长达两年的《3D》教师系列培训;无论是领袖的全人成长培训,还是转变信徒的个人社交媒体使用,都鼓励一个导向:"心系大中华"。

"加证"宣教特色和新动向

"加证"海内外华人宣教事工的特色是:配合神启示的异象,适应时代和当地教会的实际事工需要,提供适切的资源;强化"加证"专长的教导和事工内容。我们专注陪伴华人教会领袖的全人成长;又通过本地化的装备和成长,预备宣教士;最终是放眼全世界华人教会,也心系内地教会的茁壮成长。

"加证"的宣教架构,是以多伦多为基地、以温哥华为主要联络点,以香港为辅助中心。最终以内地、香港、加拿大、英伦三岛、欧洲大陆为服事目的地,通过实体和网络的事工来高效地复盖这些地区。

目前,除了通过网络的培训、陪伴、培育以外,"加证"不仅在大陆有同工、宣教士及资源中心;在温哥华、在欧洲罗马及英国都有同工可以提供事工支援。过去两年,"加证"不仅继续深耕内地,也因应欧洲的需要拓展了新的事工,为英国开展多场圣经、圣地和英国教会历史的宣讲,也在欧洲大陆的十几个国家,开展了主日学教师的培训课程。

让我们在宣教事工中亲身经历神,更加亲近神。也让 我们在主的广大禾场中一齐见证神的作为!



基督称称育事工



向前迈进的属灵追求

余颂孝传道 加拿大福音证主协会同工

笔者是在初中时期信主,正值面对人生不同转变之际。感恩有团契导师属灵上的引导,让笔者在诸多抉择中学习等候上帝的带领及开路。那时箴言中的一节经文"在你一切所行的事上都要认定他,他必指引你的路。"(箴三6)《和合本》,成为了笔者人生中一句重要的金句。而以这金句写成的一首诗歌,也成为笔者时常挂在口边的诗歌:"要倚靠主,专心靠主,在一切事上要认定主,祂必指引你的路。"《生命圣诗272首副歌》。

自我感觉良好的属灵停滞

一年前,笔者有机会旁听了太太在网络上神学院的箴言研读课程。当时老师要求学生们比对箴言三章六节经文的不同译本,并询问同学们对不同翻译的理解是否相同。由于笔者对这句金句实在太过熟悉,所以起初不以为意。但当老师邀请同学分别读出不同译本的经文时,却吸引到了笔者的注意。因为除了笔者稔熟的《和合本》外,其它版本的翻译均颠复了笔者对这节经文一直以来的理解。

其中最不同的,是"他必指引你的路"一句。一直以来,笔者对这节经文的理解是:只要在一切的事上倚靠上帝的带领,认定祂的主权,上帝必主动安排一切的前路。即是说笔者不需有任何计划,只需等待,上帝便会为笔者安排一切。然而,其它译本的翻译却是"他必使你的道路平直"《和修版》、"他必使你的路径平直"《新译本》、"他就使你的路径平直"《NASV),这是中》、"He will make your paths straight."(NASV),这显然与笔者的理解有出入。因为按这些翻译所表达的意思是:主动安排前路的是笔者本身,上帝的角色是在旁修正,使之不偏左右,或使之平顺。回想笔者过去寻找工作、成家立室、奉献读神学、移居加拿大等经历,符合后者的情况是多于前者的。

"食老本"只会原地踏步

笔者对这节经文原先的理解,虽对笔者的信仰没有 产生多大的影响,但正所谓"差之毫厘,谬于千里", 这件事使笔者意识到,即使是面对圣经的翻译,也是要 时刻朝向"止于至善"的目标迈进。作为传讲上帝真道 的牧者,要意识到这种不完美的教导,足可以带来致命的祸害。

确实,在笔者牧会的期间,眼见到部份肢体对圣经、信仰及真理有很多偏差的理解。观其原因,是他们对过去所熟识的经文没有进深的了解,只满足于过去所聆听和认识的,比如"某牧师(已退休二、三十年)在崇拜讲道中这样说"、"某属灵书(已出版三、四十年)这样讲的"便常挂在口边。笔者并不是否定这些教导,或认为这些教导有偏差。而是那些牧者受的装备及那些书籍出版的时代,确实缺乏属灵资源的更新。他们只能按其所拥有的资源和学识,作出忠于圣经、信仰及真理的教导。他们已尽了他们当时的本份,若用今天的标准去评价,恐怕有点不公。

然而,今天的信徒能拥有丰厚的属灵资源,对真理的认识理应比过去更为接近真理的原貌。无奈,在今天的教会中却仍有很多肢体沉醉于过去所领受的,没有在圣经、信仰及真理的认识上进深,结果变成了所谓的"老油条",信仰生命活得枯燥无味,言行举止的见证更是与圣经正确的教导差距甚远。

属灵追求是走不完的路

因此,作为一个追寻真理的属灵人,我们要时常谨记:现在对真理的理解及掌握,并不是拥有真理本身,这只是迈向真理的过程。只有当我们认识更多及更深入,才能稍为更接近真理的原貌(当然也会知道什么不是真理)。

为着更深认识真理,以及与上帝有更深入的结连,个人的独立灵命追求计划便变得尤为重要;而阅读便是当中重要的一环。透过阅读,笔者发现"耶和华以勒"所关注的,并不是"上帝的预备",而是能够看见上帝。透过阅读,笔者也反思约翰福音四章井旁的妇人,或许并不是什么淫妇,而是当时社会上一个经历过一连串可怜遭遇的不幸者。通过阅读,笔者发现原来以创伤文学的角度看约拿书,可以对自己的信仰经验有更深入的体会。

期盼每一个信徒,能珍惜现时丰厚的属灵资源,更多聆听、更深阅读、更广思考。





有关《大公书信》的好书推荐

《大公书信》(又称《普通书信》或《使徒书信》),是指新约圣经书目中,由《雅各书》至《犹太书》共七卷书的统称(也有把《希伯来书》计算在内的)。在早期教会的圣经书目中,《大公书信》置于《保罗书信》之前,可见《大公书信》的重要地位。然而,在圣经的研究范畴上,《保罗书信》及《福音书》一直占借重要的地位。不过,近年对《大公书信》及其整体性的神学研究与日俱增,华人圈子中这方面的著作也日渐增多。在此按出版时序简单介绍数本:

《希伯来书、大公书信与启示录要领》(张略、黄锡木)基道

此书的《大公书信》部份,可说是《大公书信》的入门。书中先是略述《大公书信》的形成及成为正典的背景,继而论述各书卷的写作背景、目的、内容、特色等等,最后扼要地介绍书卷的内容和结构等,这本书适合没有对《大公书信》作过系统性理解的信徒。



《颠复群体认知的福音:再思大公书信》(鲍维均)天道书楼

此书以福音的视角思考《大公书信》的神学信息,先表明信、望、爱作为福音的核心,全然是上帝的恩典。继而指出福音的界线是如何界定信徒的属灵身份,如何展现群体间共享的福音信仰,就是神顾念卑微的人,以实践彼此相爱的新诫命。本书能启发信徒在老旧的信仰概念中,有更多的思考,适合资深信徒阅读。

《独特与合一:大公书信神学》(刘加恩) 华神

《大公书信》是由多位作者的著作所构成,各著作均有其独特的时代背景及神学信息。然而,《大公书信》彼此之间却又有一些连贯的主题与传统。本书作者以各书卷的独特神学主题入手,探究各书信间的关连,并寻找《大公书信》中一致的神学论述,以重建早期教会中耶路撒冷使徒神学的风貌。



《大公书信神学》(张略)基道

此书以正典进路的神学取向研究《大公书信》的序次及各书卷之间的神学关连。其不但阐释了各书卷的神学描述性,亦探讨了各书卷的神学规范性。接着,作者从这些书卷的神学主题入手,勾划各书卷的叙事世界,最后指出这些神学主题对现今信徒和教会的意义,以作为信徒践行信仰的基础。而本书最后一章把《大公书信》的神学主题整合起来,呈现出这组书卷的大叙事。

《圣经释读:普通书信·壹与希伯来书》(谭志超)播道会文字部

本书除论述各书卷的绪论外,还附有根据最新希腊文版本重新翻译和编列的经文小册,清楚呈现了经文的字与字之间,以及经文与其他经文之间的关联、从而按经文的脉络与结构引介该书的神学主旨。另外,本书亦有详细的经文分析,从严谨角度释经,最后均以信仰反思作结,把当日作者的意念转化为适切现今信徒实践信仰的信息。





《3D研经系列:认识普通书信一迈向成熟》(陈燕薇编)加拿大福音证主协会

这是一套以圣经神学主题为基础的课程。先以短片从宏观的角度点出《大公书信》中共通的重点。 再透过归纳式查经,以微观的方式帮助信徒从不同经文中印证这些重点。课程更提供了丰富的参考资料 或图表,使带领者有多方面的启迪。这课程适合初次担任圣经教师的肢体作参考或自修之用;也可以让 大家在按券研读过《大公书信》之后,作为跟进的材料。





"加证"前进的脚步

需要您的支持

"加证"是非盈利机构,每月的平均开支约五万多元。我们目前的收入,主要来自营运(书室、出版、遊学团等)、事工(讲座、聚会等)及信徒个人或教会的奉献。

疫情过后,带来运费成本上升,以及通胀引致的开支增加。加上过去两年加元的持继走弱,均蚕食着书室销售及出版制作的收入。另外,由于中东战火的影响,多个遊学团被迫取消,这也加重了"加证"的经济压力。

尽管面对营运的艰难,"加证"也没有放弃各项事工的推展。当然因资源有限,以及因应疫后牧养模式的转变、信徒对科技应用的依赖,我们也必须调整事工的方向及模式。在未来数年内,"加证"将投入资源,发展及开

拓跨社交媒体平台, 务求达致"以圣经教导, 建立坚强教会"的目标。

感恩过去一段时间,关爱"加证"的肢体们即使在生活成本上涨的压力下,仍对"加证"作出一次或多次性的奉献支持。然而,我们每月仍有大约\$5000的缺口。故此,"加证"恳请并盼望能有更多的肢体作出每月恒常的固定奉献。"加证"会在次年年初及时提供报税收据。

只要您愿意每月稳定作出\$50至\$100的奉献,这份心意在上帝的手中,必可赐福更多信徒,让大家的灵命被坚立。

CanadaHelps (可接受Credit Card、PayPal、Google Pay)
网址: https://www.canadahelps.org/en/dn/5543
可在CanadaHelps确认回信中直接下载收据

2. 网上电子转帐 E-transfer (无需设立检测问题)

电邮地址:donation@cccanada.org

客户名称:Christian Witness Ministries Inc.

备注栏:注明您的电邮地址、报税时所用地址及姓名

3. 邮寄支票

抬头请写: Christian Communications Canada

邮寄地址: Unit 15, 155 East Beaver Creek Road, Richmond Hill, ON, L4B 2N1

介绍出版及承印服务

文字事工是"加证"主要事工之一。除了借资源中心供应以中文为主的属灵资源外,书籍出版也是我们一项重要的服务。

在过去数十年,各地"证主"制作及出版了不少属灵书籍,造就了无数信徒的灵命。继往开来,我们将竭力物色符合圣经真理,而又合适信徒阅读的项目制作及出版,以满足信徒属灵追求上的需要。

随着这数年香港移民的涌入,华人教会中年轻信徒及牧者增多,对中文的属灵资源求之 若渴。然而,大多数的中文属灵书籍皆由香港及台湾的出版社出版,运来加拿大动辄就需时 约两至三个月不等。

故此,"加证"也提供书籍制作及出版的服侍,即由作者出资金或筹款,"加证"负责制作及出版。如有需要,"加证"也乐意商讨代理及全球发行的事宜。信徒、教会或牧者如有待出版的书籍项目,欢迎与"加证"的同工接洽。



證主聖地遊學團

意大利游学团 - 认识初期教会的成长与挑战

日期: 2025年2月18至3月1日 (12日)

讲师:陈燕薇传道

十天新约使徒脚踪(土耳其)

日期: 2025年4月23至5月2日(10日)

讲师:高吕绿茵博士

西班牙、葡萄牙中世纪教会历史游学团

日期:2025年5月4至16日(13日)

讲师:陈燕薇传道

新约使徒脚踪(希腊、土耳其)圣地游学团

日期:2025年5月11至24日(14日) 讲师:张林传道 | 团牧:吕宇俊博士

加拿大福音證主協會學

Christian Communications (Canada)

報名及查詢:

15-155 East Beaver Creek Road Richmond Hill, ON L4B 2N1 Tel: 905-907-1944 / 647-799-6333 Canada Toll-free: 1-855-907-1944

Email: ccc@cccanada.org Website: www.cccanada.org



行程及报名表









- 1. 支票及电子转账 (抬头请写 "Christian Communications Canada")
- 2. 电子转账电邮地址:donation@cccanada.org
- 3. 网上奉献(接受信用卡/PayPal)





加证网站: http://www.cccanada.or



加证网络书店:http://ccbook.d

出版:加拿大福音证主协会

督印:陈燕薇 主编:陈燕薇、卢静 美术设计:周潘洁颖